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内容概要

　　《会计培训速成丛书：会计入门2星期》本着授人以渔的原则，深入浅出地为读者提供了一个会
计工作的样板。
它以记账实务为重点，前后分别加入了基础的会计理论和会计的后续工作，如会计报表的编制和纳税
问题。
　　《会计培训速成丛书：会计入门2星期》第一章以通俗、精练的言语，将原本内容深奥、繁琐、
晦涩难懂的会计理论部分以简要的形式介绍给大家，其中概念较多，有一些内容经简化，可能难以弄
懂。
遇到这些不易理解的内容时，请读者不必着急，权且记下这些部分，因为本书是以会计实务见长，等
读到了第二章，前后一对照，你会发现刚开始觉得困难的部分其实很容易。
这就是以实例为主的好处，对读者疑难问题的解答尽在实例中。
　　《会计培训速成丛书：会计入门2星期》第二章和第三章就是真枪实弹的会计实务，读者将被假
设成企业的会计人员进行真正的会计工作。
从取得原始凭证到编制记账凭证，再到依据记账凭证记账，都是由真实的案例改编而成，一环扣一环
，与真正的企业会计工作别无两样，读者绝对会身临其境地感到实际工作中的会计是什么样，从而受
益匪浅。
这一部分是本书的重点与精髓，读者要重点把握。
　　第四章和第五章在前文的基础上，进一步讲述了会计的后期工作，主要包括对账与结账、会计报
表的编制和企业的纳税问题。
这部分工作在会计工作中是不可缺少的，并非部分人所想象的可有可无。
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作者简介

傅小明，毕业于山西财经学院会计专业。
长期在企业从事会计工作，历任主管会计、财务总监等职务。
1998年起专职从事会计教育及培训工作。
长期的企业一线会计工作使其深知企业需要什么样的会计人才。
凭借在多年的会计教学过程中累积的丰富经验，作者研发出了一套简单、实用的会计实操教材，培养
出许多优秀会计人才。
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书籍目录
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章节摘录

版权页：   插图：   第八节 制作费用凭证 企业经营在取得收入的同时也会发生相应的费用。
企业的费用按照生产流程和部门的不同，一般分为制造费用、管理费用、销售费用和财务费用。
工业企业中包含了所有这4种费用，而销售型企业等则不一定设置全部4个科目，所以这里以工业企业
为例作说明。
 制造费用是指生产车间发生的费用，就是企业在制造产品过程中发生的费用，包括机器设备的折旧费
用、生产工人的工资、车间修理费等。
 例1：丰华公司甲生产车间到仓库领了500元的原材料，用于修理车间的水管。
 制造费用发生了，而耗用的是原材料，所以应该借记制造费用，贷记原材料。
会计分录为： 借：制造费用 500 贷：原材料 500 管理费用是指企业行政管理部门为了组织生产经营活
动而发生的各项费用，包括公司经费、董事会费、聘请中介机构费、工会经费、管理部门固定资产的
折旧费、无形资产的摊销费等。
 例2：丰华公司2009年8月摊销无形资产4000元。
 无形资产的摊销费用应该记入管理费用，所以会计分录为： 借：管理费用 4000 贷：累计摊销 4000 销
售费用是指企业在销售商品、提供劳务等日常经营活动中发生的各项费用和专设销售机构的各项经费
，包括销售部门人员工资奖金、销售部门建筑物的折旧费用、运输费、包装费、保险费、广告费、公
关费等。
 例3：丰华公司用银行存款支付2009年8月的广告费共计30000元。
 银行存款是资产类科目，贷记减少；广告费属于销售费用，借记增加。
因此会计分录为： 借：销售费用 30000 贷：银行存款 30000 财务费用是指企业为了筹集资金而发生的
费用，包括利息支出、汇兑损失、金融机构手续费等。
 例4：丰华公司短期借款的利息按月计提，2009年8月末计算出本月应付的利息费用为5000元。
 用计提方法预提的利息费用计入财务费用，财务费用增加了记在借方，同时应付利息增加了记入贷方
。
会计分录如下： 借：财务费用 5000 贷：应付利息 5000 上面的4种费用中，制造费用在结算利润时归人
生产成本，而管理费用、销售费用和财务费用这三种费用则冲减营业利润。
 至此对会计的概述就结束了。
在这一章里，我们主要介绍了会计要素、记账方法和会计凭证等内容。
下一章我们将进入实账的演练。
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编辑推荐

《会计入门2星期》本着授人以渔的原则，深入浅出地为读者提供了一个会计工作的样板。
它以记账实务为重点，前后分别加入了基础的会计理论和会计的后续工作，如会计报表的编制和纳税
问题。
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